

# To nejlepší z Algarve + LISABON + SOLNÉ PÁNVE RIA FORMOSA A TRADIČNÍ KUCHYNĚ (letecky z Prahy)

22.4. - 28.4. 2026

41 190,00 Kč

Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31411/>

**Specialista:** Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, [gecelovska@radynacestu.cz](mailto:gecelovska@radynacestu.cz)

**Za krásami pobřeží Portugalska... Vyrazíte do starobyklých čtvrtí Lisabonu, k mysu Cabo de Sao Vicente i na nejvyšší vrchol pohoří Monchique s jedinečnými výhledy. Poznáte těžbu soli v přírodním parku Rio Formosa a zjistíte, jak se vyrábí korek. Skalní útvary v Lagosu a palác v Estoi vás uchvátí. Ochutnáte místní speciality i skvělé víno. Zažijte Algarve, které vám zůstane navždy v srdci!**

## Na co se můžete těšit

- procházka historickým centrem Lisabonu
- Úchvatné skalní útvary na pobřeží v Lagosu
- návštěva solných pánví a „Mrtvého moře“
- tajemství výroby portugalského korku
- ochutnávka tradičních pokrmů a vína

## Co už máte v ceně?

- letenka Praha – Lisabon – Faro – Praha vč. letištních tax (s přestupem)
- kabinové a odbavované zavazadlo (viz podmínky pro přepravu zavazadel)
- doprava letiště – hotel – letiště
- 1x ubytování v Lisabonu
- 5x ubytování v Algarve
- 6x snídaně
- ochutnávka vín
- doprava dle programu
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

## Co cena nezahrnuje?

- cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 300 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 10 000,00 Kč

## Kde budete ubytováni?

- ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích

## Jak je to s jídlem?

- snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
- během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení

## **Cestovní pojištění**

### **Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

### **Kooperativa B Evropa**

100 Kč / den / osoba

### **Kooperativa C**

120 Kč / den / osoba

### **Kooperativa D**

190 Kč / den / osoba

---

## **Důležité informace**

### **Změna vyhrazena**

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

### **Program není povinný**

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

### **První a poslední den**

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

### **Prohlídky památek**

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

### **Ubytování v místě**

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

### **Pokyny k zájezdu**

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

#### **Rezervujte včas**

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

#### **Pojištění před platbou**

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

#### **Fyzická náročnost**

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

---

## Co vše zažijete: den po dni

### **Středa 22. dubna: Odlet z Prahy, přilet do Lisabonu.**

Po přiletu do [Lisabonu](#) se přesuneme na hotel a s ohledem na letový řád bude následovat krátká **prohlídka večerního Lisabonu**.

Ubytování v hotelu v Lisabonu.

---

### **Čtvrtek 23. dubna: Dnešek věnujeme Lisabonu. Projdeme se historickou čtvrtí Alfama. Zamíříme na oblíbené náměstí Rossio a ochutnáme slavné belémské koláčky. Zájemci se mohou projet i tradiční žlutou tramvají.**

Po snídani se vydáme na **prohlídku hlavního města Portugalska**.

Jako první nás čeká prohlídka historické čtvrti [Belém](#) – **kostel Jeronymů, Památník objevitelů a také známá Torre de Belém**. V této části také nesmí chybět ochutnávka slavných [belémských koláčků](#).

Pokračovat budeme do historického centra, kde si projdeme všechna hlavní náměstí až k řece, uvidíme [výtah Santa Justa](#), **čtvrť Baixa, náměstí Rossio, Restauradores i Praça de Comercio**. V historickém centru bude také možnost obědu v tradiční restauraci.

Po obědě se vydáme objevovat **nejstarší část Lisabonu** – [Alfama](#), kde jsou slavné **vyhlídky jako oblíbená Santa Luzia**.

V rámci následného individuálního volna v centru se zájemci mohou například svézt známou **tradiční žlutou tramvají**.

Po prohlídce přejedeme objednaným autobusem do **jižního Portugalska do Algarve**, kde se ubytujeme.

---

### **Pátek 24. dubna: Nejprve navštívíme Faro s jeho krásným historickým centrem. Pak vyrazíme do Olhãa, kde ochutnáme tradiční rybí pokrm cataplana. Čekají nás i solné pánve a relax na hladině „Mrtvého moře“.**

**Faro** je hlavní město jižní provincie [Algarve](#) a je to **tradiční portugalské město**.

Okouzlí nás jeho nádherné historické centrum Vila Adentro s **katedrálou Sé, úzké uličky, rozkvetlé a voňavé pomerančovníky a zapadlé kavárničky**, kde si můžeme dát pravou portugalskou kávu s **tradičním zákuskem z mandliček, fíků a karobu**.

Pokračovat budeme na východ do blízkého rybářského městečka **Olhão**, kde se podíváme na **typické portugalské trhy** (ryby, mořské plody, ovoce, zelenina, koření, šunky, sýry, olivy atd.).

Ve městě se nabízí skvělá příležitost poobědvat **oblíbené algarvské jídlo – cataplana** (vypouklý hrnec, ve kterém se na olivovém oleji dusí kousky ryby a mořských plodů s bramborem a zeleninou).

Na závěr se budeme věnovat krásám **přírodního parku Ria Formosa**, který obklopuje město Olhão. Půjdeme navštívit **solné pánve** a podíváme se, jak se v jižním Portugalsku těží sůl. Součástí solných pánví je také **„Mrtvé moře“**, kde se budeme moci vznášet na hladině vody a relaxovat.

---

### **Sobota 25. dubna: Zamíříme k mysu Cabo de Sao Vicente s nádherným výhledem na oceán a následně do Lagosu s fascinujícím skalním pobřežím a bohatou historií. Na závěr ochutnáme výjimečná místní vína.**

Po snídani vyjedeme za poznáváním nádherného a divokého západního pobřeží a pojedeme až na **„Konec světa“**, **nejjihozápadnější cíp kontinentální Evropy** – [Cabo de Sao Vicente](#) se slavným majákem. Tam se nám naskytne dechberoucí výhled na Atlantský oceán.

Poté přejedeme do městečka [Lagos](#), které je známé nejen díky Jindřichu Mořeplavci a prvnímu otrockému trhu v Evropě, ale také je tam krásná promenáda, kavárničky, restaurace a **vyhlášené pobřeží se žlutými skálami a jeskyněmi**. Pro zájemce bude možnost fakultativního výletu na lodičkách.

Poslední část dne budeme věnovat prohlídce algarvských vinic a nesmí ani chybět **degustace lahodného vína**. Algarve má také svou vlastní **vinařskou tradici**. Přestože není rozsáhlá, nabízí **jedinečná vína s osobitým charakterem**.

Díky vlivu Atlantského oceánu zde panuje mírnější podnebí, což se odráží i na charakteru vín. **Vína z Algarve** jsou často **lehčí, ovocnější a s vyšší kyselostí** a my budeme mít příležitost je ochutnat.

---

**Neděle 26. dubna: Ve středověkém městečku Silves si prohlédneme starobylý hrad. Čeká nás výlet na horu Foia, nejvyšší vrchol Algarve v pohoří Monchique, a navštívíme také lázeňské město Caldas de Monchique.**

Dnešek věnujeme objevování nádherného **vnitrozemí jižního Portugalska**.

Začneme ve středověkém městečku **Silves**, kde na kopci stojí **maurský hrad z 11. století**. Za dob maurské nadvlády bylo toto město dokonce hlavním městem arabské provincie Al-Gharb (dnešní Algarve).

Poté přejedeme do algarvských hor – **pohoří Monchique**, kde to voní po eukalyptech a také je tam mnoho korkových dubů. Vyjedeme až na **nejvyšší horu Algarve – Foia (902 metrů)**, odkud se nám naskytne výhled na celé pobřeží.

V pohoří Monchique bude možnost **oběda v tradiční horské restauraci** (například divočák s kaštany, černé prasátko aj.).

V této oblasti také rozhodně stojí za návštěvu **lázeňské město Caldas de Monchique**, kde si naplníme své lahve z pramenu vody Monchique (PH 9,6) a v místní kavárničce si dáme štamprličku **algarvské pálenky Medronho**.

---

**Pondělí 27. dubna: Dnes nakoukneme pod pokličku výroby tradičního portugalského korku. Poté budeme obdivovat architekturu paláce v Estoi i jeho zahrady. Den zakončíme na nejkrásnější pláži Evropy.**

Po snídani vyrazíme **do fabriky, kde se zpracovává korek** z portugalských korkových dubů, a dozvíme se spoustu zajímavostí o tomto průmyslu. Portugalsko je totiž **největším producentem korku na celém světě**.

Naše cesty budou pokračovat do nádherného **paláce v Estoi z roku 1909**, který nyní slouží jako hotel. Projdeme si budovu i její přilehlé zahrady.

Dnes budeme mít opět možnost **tradičního oběda** (čerstvé ryby i maso, špízy z kalamár a krevet aj.).

Tento den, a vlastně celý náš zájezd, zakončíme na **nejkrásnější pláži Evropy – Praia da Falésia**. Na této vyhlášené pláži, která je lemována červeno-oranžovými skálami, měl také vilku pan Václav Havel.

---

**Úterý 28. dubna: Odlet z Fara do Prahy s přestupem v Lisabonu.**

---

**To nejlepší z Algarve + LISABON + SOLNÉ PÁNVE RIA FORMOSA A TRADIČNÍ KUCHYNĚ (letecky z Prahy)**

<https://www.radynacestu.cz/t/31411/>